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All'Assessora Carla Rey

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Alla Presidente della VI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERPELLANZA

Oggetto: Oggetto: Contrasto alla prostituzione di strada nel territorio comunale 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Tipo di risposta: scritta e orale in commissione

PREMESSO CHE

La prostituzione di strada nel comune di venezia è un fenomeno che da anni provoca notevoli disagi ai cittadini che
risiedono nelle vie interessate come via Fratelli Bandiera, via Terraglio, via Piave e le laterali di queste importanti strade
cittadine. Questo fenomeno è causa di centinaia di incidenti stradali e da un’immagine indecorosa alla nostra città.

CONSIDERATO CHE

con l’ordinanza n. 1020 del 30/11/2009 l’amministrazione comunale ha cercato di contrastare il fenomeno della
prostituzione di strada nelle via Martiri della Libertà, via Terraglio e nelle loro vie limitrofe, vietando su suolo pubblico o
aperto al pubblico, di contattare soggetti che esercitano l’attività di meretricio su strada o che per l’atteggiamento, ovvero
per l’abbigliamento o per modalità comportamentali manifestino comunque l’intenzione di esercitare l’attività. 

CONSIDERATO CHE

Durante il primo periodo di applicazione dell’ordinanza il fenomeno di prostituzione si era ridimensionato nelle aree dove
l’ordinanza aveva validità, spostandosi nelle vie non interessate dall’ordinanza.

Tutto ciò premesso, lo scrivente 
Chiede 

a) Come intende l’amministrazione comunale contrastare il fenomeno della prostituzione di strada. 
b) l’amministrazione intende applicare l’ordinanza n. 1020 del 30/11/2009. 
c) l’amministrazione come intende eliminare il fenomeno della prostituzione sulle strade che in precedenza non erano
interessate dall’ordinanza, come la zona di via Piave. 
d) informazioni precise e dettagliate su come i servizi sociali del Comune investono e spendono per contrastare il
fenomeno in oggetto.
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